

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 83 (12623)

Суббота, 27 апреля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

**ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОМУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! В ЕДИНСТВЕ С НАРОДОМ — СИЛА ПАРТИИ! В ЕДИНСТВЕ С ПАРТИЕЙ, В ЕЕ РУКОВОДСТВЕ — СИЛА НАРОДА!**  
(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1985 года).

## ИДЕМ К XXVII СЪЕЗДУ КПСС КУРС — ИНИЦИАТИВА И ДЕЛОВИТОСТЬ

Вчитываясь в материалы апрельского Пленума ЦК КПСС, строже и принципиальнее оцениваешь положение дел в своем коллективе. Цех № 7 на Новотрубном заводе неизменно идет в числе передовых. Вот и ныне мы успешно справились с социалистическими обязательствами в честь Праздника Победы. Коллективы, возглавляемые Г. С. Тельником, Е. К. Климовым, В. Д. Ковалевым, А. А. Крыловым, названы победителями в заводском соревновании. Откликнувшись на обращение партии проработать не менее двух дней на сэкономленных ресурсах, бригады, участки, смены включились в поход за бережливость. В результате в день выборов 24 февраля цех трудился на экономленной электроэнергии, а теперь выпускаем продукцию на сэкономленных ресурсах в честь 40-летия Победы. Все это — итог массового социалистического соревнования.

И все же нам есть над чем работать. Особенно тревожит то, что в передовиках ходят одни и те же. Плохо, когда люди мирятся

с положением середнячков, не проявляют личной инициативы и заинтересованности. Видимо, профсоюзному активу цеха надо усилить внимание к коллективам, где есть еще нарушители трудовой дисциплины, браковеды, где советы бригад не могут пока создать атмосферу поистине творческого, добросовестного отношения к делу.

Сейчас на рабочих собраниях проходит обсуждение доклада Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на Пленуме ЦК КПСС. Коммунисты и беспартийные решают, какими подарками встретить XXVII съезд КПСС. Безусловно, это будут сверхплановые метры труб высокого качества, выпущенные на экономленных ресурсах. А потребуются для этого крепкая дисциплина, инициатива и деловитость, утверждать и поощрять которые будем и мы — профсоюзный актив цеха коммунистического отношения к труду.

**В. СОСУНОВ,**  
председатель профкома цеха № 7 Новотрубного завода.

## ВО ГЛАВЕ КОЛОННЫ

Коллектив цеха по изготовлению фланцев по итогам последнего этапа трудовой вахты в честь 40-летия Победы вышел победителем соревнования по заводу сантехизделий. Он и возглавит праздничную колонну предприятия на первомайской демонстрации. За восемь месяцев с начала вахты сверх плана выдано продукции на 6,6 тысячи рублей. В социалистических обязательствах к 9 мая труженники цеха решили изготовить изделий дополнительно на две тысячи рублей, повысить производительность труда на один процент. Более половины уже справились с намеченными обязательствами. Выйдем на субботник в честь великого праздника. Заработанные деньги перечислим на охрану здоровья фронтовиков. Тон в личном первенстве задают токарь-расточник А. А. Синяков, фрезеровщик В. А. Ширяев, прессовщик М. А. Муллоярлов, А. МОРОЗОВА, рабкор.

Отлично работает передовой механизатор совхоза «Первоуральский», кавалер ордена Трудовой Славы III степени Л. Т. Екимовских. Звено, которым руководит Леонид Тимофеевич, занимается выращиванием картофеля. Сейчас коллектив занят подготовкой техники и семян к севу. Наступил ответственный момент, когда каждый час, каждая минута у труженников села на счету. Ударник коммунистического труда Л. Т. Екимовских трудится уже в счет двенадцатой пятилетки.

Фото Г. Синицына.

## В ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ

### Здесь будет пашня

В подсобном хозяйстве треста Уралтяжтрубстрой ведется подготовка к весенним полевым работам. Ныне здесь планируется посеять 700 гектаров овса, гороха, кормовых смесей на

силос, в том числе 100 гектаров отведено под зерновые культуры, десять — под турнепс. Планируется раскорчевка пятисот гектаров земель под урожай 1986 года. Готовимся к переводу свиней и крупного рогатого скота на летний пастбищный период. Хозяйство небольшое — в свиноккомплексе 2300 голов и на ферме 411,



## ВНОВЬ РЕКОРД!

23 апреля бригада, возглавляемая мастером первого класса В. В. Хороших в первом цехе Новотрубного завода, установила трудовой рекорд. На стане «140» № 1 она прокатала свыше 180 тонн труб. Сменная выработка, таким образом, перекрыта на 23 процента. Качество продукции хорошее. Этот коллектив пойдет во главе цеховой колонны на праздничной демонстрации. В преддверии первомайского праздника он держит пер-

венство по заводу среди бригад горячего проката. В этом большая заслуга самого мастера В. В. Хороших, кавалера орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени, опытных вальцовщиков А. П. Сторожевского и А. И. Щербакова, нагревательщика А. И. Решетникова и других. На лицевой счет прокатчики перечислили почти три тысячи рублей, уже перекрыв годовые обязательства.

Л. ИКРИНА, рабкор.

## Улучшили качество

Ударно трудится на первомайской вахте в производственном объединении «Хромлик» смена мастера В. А. Ильина. В печном отделении пятого цеха она изготавливает монохроматные шелока. Выполнение плана за первый квартал у нее составило почти 103 процента. Бригада борется за звание коллектива коммунистического отношения к труду и в эти дни ежедневно перевыполняет задания, работает под девизом «Без

травм и аварий». Применение КТУ позволило значительно улучшить отношение людей к делу, сократились потери водорастворимого хрома — показатель, по которому определяется качество труда. А лицевой счет экономии у смены один из самых богатых на предприятии — свыше 3,5 тысячи рублей.

О. ПЕЧЕРСКИХ,  
инженер по соревнованию.



## 4 МАЯ — СУББОТНИК В ЧЕСТЬ 40-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ ЕДИНОЕ МНЕНИЕ

Бригады отделочников первого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой Т. Д. Медведевой и В. М. Анисимовой на совместном собрании горячо поддержали инициативу передовых коллективов городов-героев Москвы, Ленинграда и Волгограда провести 4 мая Всесоюзный коммунистический субботник. Сейчас эти бригады сооружают больничный комплекс динасового завода. Завершены штукатурные работы в главном кор-

## ЗАВЕРШАЯ ВАХТУ ПАМЯТИ

Утром, на стыке смен около пятисот труженников завода железобетонных изделий и конструкций собрались на митинг. Перед собравшимися выступил секретарь партбюро С. А. Ячменев:

— Предлагаю поддержать инициативу коллективов предприятий городов-героев Москвы, Ленинграда, Волгограда и провести 4 мая коммунистический субботник, посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Тысячи первоуральцев показывают образцы труда на вахте Памяти в честь юбилея

Победы, в этом нерасторжимая связь наших поколений, величие народного подвига. Ознаменуем дорогой каждому День Победы праздником труда.

Затем с предложениями поддержать ценное начинание выступили крановщица второго цеха М. К. Вазилина, председатель профкома цеха № 3 Н. Н. Иванова, директор завода Ю. В. Чижов. Было принято единодушное решение поддержать инициативу, встретит 4 мая на рабочих местах, сделать его днем наивысшей производительности.

Н. ХРАМОВА,  
председатель профкома.

## НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

### Шесть часов в пути

Как уже сообщалось в газете, в канун Первомайской пассажирское автопредприятие открывает новый междугородный маршрут Первоуральск — Челябинск. Сегодня об этом рассказывает заместитель начальника автопредприятия А. М. Розгин.

— Первоуральцы давно мечтали о беспересадочном сообщении с центром соседней области, где живут и трудятся их коллеги — челябинские металлурги,

где живописные озера манят богатым уловом рыбы, леса — грибами и ягодами.

29 апреля в 8.10 утра от автостанции отправится комфортабельный «Икарус-256» по маршруту № 587 Первоуральск — Челябинск. Первая остановка — в аэропорту Кольцово в 9 часов 50 минут, так что автобус может ежедневно к этому времени доставлять и пассажиров и самолетам. Остановится автобус в Арамиле, Сысерти, Щербаковке и, пройдя 262 километра, в два часа дня прибывает на челябинский железнодорожный вокзал.

В обратный путь «Икарус» поведет второй водитель в 15 часов 45 минут, и около десяти часов вечера пассажиры будут в Первоуральске.

В кассах первоуральской автостанции и челябинского автовокзала организована предварительная продажа билетов на любой рейс. Стоимость билета до Челябинска 5 рублей 55 копеек. Так как это самый продолжительный и ответственный междугородный маршрут, обслуживать его будут лучшие водители первой автоколонны.

Первые рейсы покажут, много ли желающих ехать до Челябинска. При необходимости экспресс пойдет через аэропорт Кольцово без остановок в промежуточных пунктах. Остается пожелать первым пассажирам счастливого пути!

сомolec Александр Вавилин.

Ю. УСТИНОВ,  
директор подсобного хозяйства.

## Растут привесы

На свиноводческой ферме Новоуткинского завода «Искра» более трехсот животных. За первый квартал нынеш-

него года приплод составил семьдесят два поросенка. Среднесуточный привес молодняка до двух месяцев — 243 грамма, до четырех месяцев — по 387 граммов, что выше нормы. На откорме взрослых животных привес составляет 483 грамма при плане четырехста. Задание по продаже мяса перевыполнено вдвое, реализовано 3,6 тонны сви-

ны. С душой работает здесь Анна Николаевна Идрисова, свой опыт она передает Галине Васильевне Стамиковой. Будучи на заслуженном отдыхе, продолжает здесь трудиться механизатором участника Великой Отечественной войны Григорий Петрович Никутин.

А. ДУБИНКИН,  
заведующий подсобным хозяйством.





